令和2年度　第1回常任理事会　報告
令和2年4月19日

議題
1. 全日本、関ブロ、夏スポ少県予選会中止および今後の日程について

全日本バレーボール全国大会は当初8月に開催予定でありましたが、新型コロナウイルスの影響で、全国的に「緊急事態宣言」が発令され、検討した結果、4月8日付けで延期するという通知が入りました。
また、県スポーツ少年団大会の関ブロ、夏のスポ少についても、2020年度の各種大会については、8月までの大会を今年度は中止という通知が入りました。9月以降の大会については今後の状況により開催可否の判断をしますということです。
県小連としましては5月から1次予選会を予定していましたが、中止といたします。
また今後の日程ですが、4月26日（日）に予定していた審判伝達講習会は中止といたします。
5月から8月までの大会はすべて中止といたしますが9月に行われます関ブロ関東大会につきましては状況によって、予選会をどうするかは今後判断したいと思います。

2. 登録について

まず、日小連の登録については、チーム登録はしてください。選手登録については、
大会が開催できるようになってから登録してください。
またスポーツ少年団の登録ですが、今年度スポ少の大会は秋のスポ少大会（関東大会予選会）及び会長杯（全国スポ少予選会）のみとなります。しかしながらスポ少登録期限は、8月までになりますので、大会に参加するチームは登録をお願いいたします。なお指導者につきましては、本年度より日本スポーツ協会登録となります。現在日体スポーツ協会に登録してある方は，何もしなくても自動的に更新しますが、登録をしていない方は登録してください。（有効期限は2023年まで）
登録方法は日本スポーツ協会より通知がありますので参照してください。

3. 登録費について

今年度大会等の実施が現状では開催できるかわかりませんので、登録費の10,000円については後日徴収することといたします。ただし、大会が開けませんので、金額については、その時点で検討いたします。


4. その他
1）今年度の大幅なルール改正はありません。
[bookmark: _GoBack]2）毎年県小連に提出する　登録届、宣誓書、選手名簿については、大会が開催されるまでに支部長さんに提出してください。


各支部の状況を聞きましたところ、どのチームも現在練習ができる環境ではないということでした。皆様におかれましても、ストレスが溜まっていると思いますが、みんなで協力してこの難関を乗り越えてください。


群馬県小学生バレーボール連盟
会長　山本督次



