2023年5月吉日
群馬書房　萩原のり子

ミニバレーボールチームのご担当者様

『群馬県ミニバレーボール選手名鑑2023』
制作協力のお願い

平素より、大変お世話になっております。一昨年は「群馬ミニバレーボール選手名鑑2021」を発行するに当たり、ミニバレーボール各チームの関係者方々には大変ご尽力をいただきありがとうございました。お陰様で大変素晴らしい冊子を発行することができ、皆様からも沢山のお褒めの言葉をいただくことができました。そこで、本年も一昨年同様、日々、バレーボールの練習に励む子どもたちを応援したいと「群馬ミニバレーボール選手名鑑2023」を発行します。本書は、子どもたちの選手名鑑という特性上、書店販売はいたしません。弊社から各チーム様へ直接販売させていただきます。
子どもたちや保護者はもちろん、チーム関係者の方々にとってもいい記念にしていただけましたら幸いでございます。
l
【ご協力内容】
①エクセルの記入用紙に直接ご入力ください。エクセルの表の左下に「チームデータ」「選手リスト」の２ファイルがございますので、タイトル部分をクリックし、それぞれご記入ください。

②集合写真をご用意ください。全員もしくは主力選手のみでも、どちらでも結構です。部員数が50人を超える場合には、２グループに分けて撮影していただいてもＯＫです。
＊集合写真のサイズは、ホームページ用の小さなサイズではなく、800KB以上のサイズでお願いいたします。
＊集合写真の撮影が間に合わない場合は、先にチームデータをお送りいただき、その旨をメールにてお知らせいただければ幸いです。

③選手名の掲載にあたり、必ず保護者の承認を得ていただけますようお願いいたします。

④エクセルの原稿と写真の締め切りは、6月30日（金）までとさせてください。7月7日（金）までは選手の追加、写真の差し替えなどが可能です。
【原稿・写真送付先】
群馬ミニバレーボール名鑑担当
株式会社群馬書房
萩原　のり子
hagiwara@gunmashobo.co.jp

※メールの件名に下記をご記入ください。
【ミニバレーボール選手名鑑】（の後にチーム名をご記入ください）
※原稿をお送りいただきましたら、１週間以内に原稿受取のメールをお送りいたします。もし当方からのメールが届かない場合は、下記の携帯番号にご連絡をお願いいたします。
[bookmark: _GoBack]090‐4174‐9021

【締め切り】
2023年6月30日（金）
※選手の追加7月7日（金）まで可能です。
※集合写真の差し替えは7月7（金）までにお願いいたします。
※締め切り前でも原稿ができ次第お送りいただけると幸いです。

【スケジュール】
6月30日（金）　原稿提出締め切り、順次校正紙をメールにてお送りいたします。
7月28日（金）　最終修正締切り
8月21日（金）　発行予定

【本の体裁・価格・販売方法など】
サイズ／A５判、掲載チーム数で変動、オールカラー。
構成／各チーム紹介、大会リポート、2023年度の試合スケジュールなど。
販売価格／1,500円(税込)
販売方法／書店販売はいたしません。各チームから直接、発行元の株式会社群馬書房に注文する形式になります。
※販売のご案内は、各チームに校正紙をお送りする際に、注文書を一緒にお届けいたします。
※各チームに本書をお送りする際の送料はご負担ください。
※本書をご注文の際に、群馬書房指定の銀行口座にお振込みいただく振込手数料は各チームでご負担ください。
※本書は、各チームに１冊ずつ献本させていただきます。その本をご覧いただき、注文をしていただければと存じます。

【お問い合わせ先】
〒371‐0846
群馬県前橋市元総社町2-8-7　エスアールハイツ101
株式会社群馬書房
萩原のり子
090‐4174‐9021
hagiwara@gunmashobo.co.jp


